

去年人均收入 110 万元

# 中石油高管被指激励过度

北京师范大学 11 日发布一份“中国上市公司高管薪酬指数报告(2011)”称,鉴于公司的实际业绩,中石油高管薪酬存在严重激励过度。报告提供的数据显示,2007 年~2010 年中石油高管人均薪酬分别是 96.29 万元、89.23 万元、86.18 万元和 110.22 万元,同时企业的实际营业利润率为 8.90%、7.46%、-7.38%和 2.50%。

报告称,国有绝对控股公司(尤其是国有垄断上市公司)的高营业收入并非完全是高管努力

的结果,更多来自国家赋予的垄断优势,所以不能以企业名义业绩为依据,而应该按照实际企业业绩评价高管薪酬。

据悉,2007 年到 2010 年,中石油能以超低价租到工业用地,使中石油仅以 20 亿元得到 11.45 亿平方米土地使用权;由于国家征收资源税力度不够,使中石油以较低成本获得原油和天然气;由于石油企业对国家有很强的谈判能力,使得中石油产品价格远远高于世界其他国家的

价格水平,由于差别化的贷款利率,使中石油能够以低于市场贷款利率的成本进行融资。除此之外,中石油还连续 4 年获得政府的高额补贴。

报告认为,这些因素使得扣除垄断优势后,中石油实际企业业绩(营业利润)大幅降低。以 2010 年为例,中石油名义营业利润是 1930.86 亿元,扣除土地等租金后,实际利润只有 366.86 亿元,只有名义利润的 19%。因此,报告认为“中石油高管薪酬严重激励过度。”(据《新京报》)

## 山东一男子 因土地纠纷自焚



郭继宽在争执中突然朝自己泼汽油并点火自焚。

12 月 10 日晚,网友郭士龙在微博上称,12 月 7 日,因为“开发商征地,遭遇野蛮强拆”,他的爷爷郭继宽在山东省枣庄市的自家厂房屋顶上泼汽油自焚。郭士龙在微博上传了多张照片,以及一段在自焚现场拍摄的视频,引发广泛关注。

### 有人施救未成功

在这段长达 40 秒的视频中,一男子站在一排厂房的房顶,下面站有数十人,男子突然点燃自己。随着男子身上的火越来越大,有人试图爬上去营救,但约 30 秒后,男子从房顶跳到地面。随后,多人上前使用沙土等扑灭了火。郭士龙发在微博上的图片显示,自焚男子多处被烧伤,衣服也被烧得残破。

12 日,自焚者郭继宽的女婿许先生告诉记者,郭继宽自焚源于一块地的合同纠纷。许先生介绍说,2004 年,郭继宽与枣庄市市中区齐村镇侯宅子村村委会签订了一块地的 30 年租赁合同,并耗费大量资金与精力修建了厂房。2010 年,侯宅子村突然要毁约收回土地,双方为此对簿公堂。

许先生说,12 月 7 日,一名庄法官带领多人来给郭继宽的厂房做评估。由于郭继宽与家属认为,这只是一桩合同纠纷,不涉及赔偿,没必要评估,因此强烈抵制。争执中,郭继宽爬上楼顶并泼汽油自焚。

许先生说,郭继宽身上的火被扑灭后,他把岳父送到了医院,至今郭继宽仍在重症监护室接受治疗,病危通知书仍未解除。

### 将调查公务人员责任

12 日下午,记者向事发地所属的枣庄市市中区宣传部求证,一名陈姓工作人员证实确有自焚一事。该名工作人员称,12 月 7 日,法官带人到场是“应原告(侯宅子村)的请求勘验厂房”,并非做评估,只是为评估做准备。后来,在双方的交涉过程中,郭继宽突然“情绪激动自焚”。

其称,事发后政府承担了郭继宽的所有医疗费,并成立了多个工作小组处理此事,其中包括专门负责安抚、稳定家属的小组,以及调查事件中公务人员责任的小组。他表示,调查尚未完成,暂时没有结果。

(据《南方都市报》)

## 证监会通报史上最大证券操纵案

# 涉及 552 只股票 非法获利 4.26 亿元

证监会主席对内幕交易“零容忍”的表态正逐渐被事实证明。日前,证监会又通报了 6 起包括机构和个人的证券市场违法违规案件。其中广东中恒信公司及相关涉案人员以“抢帽子”交易方式操纵股票价格,交易股票 552 只,累计交易金额约 571.76 亿元。证监会相关负责人表示,这是至今证监会查实涉及股票最大规模、涉案金额最大、涉案人员数量最多的案件。

### 20 亿元资金操纵 552 只股票

据证监会通报,中恒信案件发生在 2007 年 4 月至 2009 年 10 月间,薛书荣等人以 70 个自然人名义在 44 家证券营业部开立了 112 个资金账户,动用了超过 20 亿元资金预先买入锁定股票。与此同时,他们还安排人员制作荐股 PPT,联络了 10 家证券公司和 8 家投资咨询机构和多达 30 名证券分析师,通过购买 9 家电视台早、午、晚证券栏目时段,吸引投资者入市。在节目播出后,将预先买入的股票迅速卖出获利,以“抢帽子”交易方式操纵股票价格。通过上述方式,薛书荣、郑宏中等人共交易股票 552 只,累计交易金额约 571.76 亿元,非法获利 4.26 亿元。

证监会有关部门负责人表示,上述方式违反了《证券法》规定,已将涉案人员于 2010 年 3 月移送公安机关,追究刑事责任,目前该案仍在刑事侦查中。本案涉案金额十分巨大,操纵股票数量史无前例,涉案人员数量众多,并通过多家卫视媒体荐股,影响力巨大,受害股民也是数量众多。

### 证监会严打股市“黑嘴”

证监会通报指出,武汉信和世纪投资咨询有限公司股保华等人因非法证券投资咨询被湖北省通城县人民法院判处有期徒刑,没收非法所得并处罚金。另据证监会透露,2009 年 5 月至 12 月,余凯等人利用证券从业资格,撰写 84 篇荐股文章,由白杰曼以自己及禧达丰投资的名义在东方财富网、新浪网等财经类网站发布。同时,余凯等人利用其控制的 35 个账户,在荐股文章发布前买入,发布后迅速卖出,累计获利 3959 万元。证监会有关部门负责人表示,证监会将继续对证券市场违法违规行为保持高压态势。



“民间股神”股保华

### 新闻链接

## “民间股神” 自己几乎不炒股

股保华曾是有“散户总教头”之称的“民间股神”。警方调查证实,这位“民间股神”自称预测百分之百准确,而自己几乎从不炒股,而是靠举办所谓的培训班谋利。其有记载的炒股记录,除了上世纪九十年代初入股市时的严重亏损之外,便是曾为朋友炒过一次股,而其近年来股票账户的交易金额几乎为零。湖北省通城县经侦大队负责人在接受采访时证实,只有初中学历的股保华,其头上所顶的各种头衔均系捏造。而遍布各地的股保华证券培训学员,在交了不菲学费之后,几乎学不到任何知识。

### 案件披露

## 汪建中操纵市场被罚上亿元

证监会披露了汪建中、北京首放操纵市场案简介。2011 年 8 月 3 日,前期由中国证监会处罚认定的汪建中又获刑事判决,北京市第二中级人民法院认定其犯操纵证券市场罪,判处有期徒刑 7 年,罚金 1.25 亿元。

2007 年至 2008 年,集北京首放法定代

表人、控股股东、执行董事、经理多重身份于一身的汪建中,在北京首放的咨询报告发布前,买入咨询报告推荐的证券,并在咨询报告发布后卖出该种证券。汪建中累计获利超过 1.25 亿元。

(综合《北京晚报》、《半岛晨报》)



# 真的 不会老

Life extension revolution

## 春节礼品你选了吗? 鼎凰抗衰老卡

大家体检时,只关注自己器官是否有病,从不关心自己器官的功能是否下降。殊不知,器官功能的好坏决定着我们的身体远离疾病的能力。

请问,我们的器官难道是用来生病的吗?  
衰老是从器官功能下降开始的……  
疾病是从器官衰老开始的……  
死亡是从疾病的潜伏开始的……

招聘 顾问4名:工资3000元起 美疗师:10名 工资1500元起 包食宿,四天公休

鼎凰女子会所 地址: 新区淇河大道134号(长途汽车站对面) 热线: 0392-3311811 13839231133